## ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN

## CORRIGENDUM

Islamabad, 15<sup>th</sup> December, 2015.

No.F.4(3)/2015-LGE(P)(Vol-X).—In partial modification of this Commission's Notification of even number dated 11<sup>th</sup> December, 2015 relating to Election Schedule and in pursuance of the provisions of Sub-Section (1) of Section 19 of the Punjab Local Government Act, 2013 read with Sub-Rule (1) of Rule 11 of the Punjab Local Governments (Conduct of Elections) Rules, 2013 and all other powers enabling it in that behalf, the Election Commission of Pakistan hereby directs that:

"Under Column No.5 against Sr.No.74 of the statement appended with the above referred schedule, the existing entry appearing as "Polling Station No. 42 (for all categories of seats)" is substituted with "Polling Station No. 43".

(Atta ur Rehman)
Joint Secretary (LGE)

To:

The Manager,
Printing Corporation of Pakistan Press,
Islamabad.

[For publication in the Gazette of Pakistan, Extraordinary (Part-III) of today's date.]